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ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA 
DE CALIDAD DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y 

EMPRESARIALES CELEBRADA EL 8 DE MARZO DE 2022 
 

1. Informe del Decano. 

El Decano toma la palabra dando la bienvenida a los nuevos miembros de la Comisión de Garantía de Calidad, 
Ana Íñigo Orellana, estudiante representante del Máster Universitario en Contabilidad y Auditoría y Amalia 
Marina Quirce Fábregas, estudiante representante del Máster Universitario en Dirección de Recursos Humanos. 

Añade que la Unidad de Calidad de nuestra Universidad ha mantenido una reunión con la dirección de DEVA 
en la que le trasladó la propuesta de planificación con las distintas fechas de convocatorias de cada uno de los 
Centros de la Universidad de Cádiz para la certificación del SGC a través del programa IMPLANTA. La 
Universidad ya nos ha comunicado que nuestro Centro participará en la certificación IMPLANTA en el mes 
de abril de 2023. 

Por último, el Decano informa que ha firmado, representando a la Facultad, un documento para formar parte 
del Consorcio del Fortalecimiento de la Educación Multidisciplinar en Emprendimiento y Ecosistemas en que 
se incluyen una serie de iniciativas en las que la Universidad de Cádiz va a participar y nuestra Facultad también. 
Este documento recoge inicialmente una declaración de intenciones y está coordinada por la Universidad de 
Bérgamo. 

 

2. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Garantía de Calidad 
celebrada el 18 de febrero de 2022. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

3. Aprobación, si procede, del Autoinforme de Seguimiento del Máster Universitario en Dirección 
de Empresas del curso 2020-2021. 

El Coordinador del Máster expone un resumen del autoinforme y se aprueba por asentimiento. 

 

4. Aprobación, si procede, del Autoinforme de Seguimiento del Máster Universitario en Dirección 
de Recursos Humanos del curso 2020-2021. 

La Coordinadora del Máster expone un resumen del autoinforme y se aprueba por asentimiento. 

 

5. Aprobación, si procede, del Autoinforme de Seguimiento del Máster Universitario en 
Contabilidad y Auditoría del curso 2020-2021. 

La Coordinadora del Máster expone un resumen del autoinforme y se aprueba por asentimiento. 
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6. Aprobación, si procede, del Autoinforme de Seguimiento del Máster Universitario en Creación 
de Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores (MasterUp) del curso 2020-2021. 

El Coordinador del Máster expone un resumen del autoinforme y se aprueba por asentimiento. 

 

7. Aprobación, si procede, de la alegación al informe provisional de la DEVA a la propuesta de 
modificación de la Memoria del Máster Universitario en Dirección de Recursos Humanos.  

La Coordinadora del Máster expone un resumen del autoinforme y se aprueba por asentimiento. 

 

8. Asuntos urgentes 

No hay. 

 

9. Ruegos y preguntas 

El Decano toma la palabra e indica que olvidó en el informe destacar que el doble título entre el Máster 
Universitario en Creación de Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores (MasterUp) y la 
Universidad de Pavía vuelve a echar andar después de estar paralizada la idea inicial durante bastantes años. 
Además, añade que la Vicedecana de Relaciones Internacionales está manteniendo conversaciones con una 
universidad de alemana para un doble título con el Grado en Administración y Dirección de Empresas, en 
cuanto se tenga una información más detallada se comunicará a los miembros de la Comisión de Garantía de 
Calidad. 

A continuación, el Secretario Académico toma la palabra e informa que se están teniendo problemas con los 
reconocimientos ERASMUS y con las menciones porque se está encontrando estudiantes que se les va a dar el 
título de la mención con unas asignaturas cursadas en el extranjero que tiene que ver poco con la especialidad. 
Solicita que se evalúen los reconocimientos por todos los agentes participantes en las salidas de nuestros 
estudiantes. 
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